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Τριήμερη προσκύνηση του Ιερού Λειψάνου του 
Τιμίου Προδρόμου στα Γιαννιτσά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με κατάνυξη, ιεροπρέπεια και μεγάλη συμμετοχή των πιστών 
της πόλεως και της περιοχής πραγματοποιήθηκε το απόγευμα 
της Παρασκευής του Ακαθίστου Ύμνου, 6ης Απριλίου, η 
Υποδοχή της Αγίας Χειρός του Τιμίου Ενδόξου Προφήτου 
Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου από την Ιερά Σκήτη Τιμίου 
Προδρόμου Βέροιας στον ιερό ενοριακό ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Γιαννιτσών. Μετά την Υποδοχή 
τελέσθηκε η ιερά ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου.

Την επομένη, Σάββατο 5 Απριλίου, τελέσθηκαν Όρθρος και Θεία Λειτουργία, το 
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πρωί, και απόγευμα Ιερό Ευχέλαιο και ο Μέγας Εσπερινός, ενώ σε όλη την διάρκεια 
της ημέρας τελούνταν παρακλήσεις υπέρ υγείας και σωτηρίας των πιστών.

Την Κυριακή 6 Απριλίου, Ε΄ Νηστειών, τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου
συλλειτουργούντων του Ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτου 
Γενναδίου Βελκογιαννίδη και των εφημερίων της ενορίας. Στο κήρυγμα του ο 
Θεοφιλέστατος ανέλυσε την Ευαγγελική περικοπή τονίζοντας ότι πρέπει να 
αποφεύγουμε το πάθος της φιλαρχίας και -ο καθένας από την θέση που κατέχει- να 
διακονούμε και να προσφέρουμε στους συνανθρώπους μας: «Ος αν θέλει γενέσθαι 
μέγας εν υμίν έσται πάντων διάκονος».

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας τελέσθηκε ο τελευταίος Κατανυκτικός 
Εσπερινός της Μ. Τεσσαρακοστής και πραγματοποιήθηκε επίκαιρη πνευματική 
ομιλία του Καθηγουμένου της Ιεράς Σκήτης Τιμίου Προδρόμου Βέροιας, 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου Πορφυρίου, με θέμα: «Από την έρημο του 
Ιορδάνου. Μηνύματα Σωτηρίας.» Μάλιστα, λόγω της συνεχιζόμενης μαζικής 
προσέλευσης των πιστών δόθηκε τρίωρη παράταση της παραμονής του ιερού 
λειψάνου, μέχρι τις 11.00 μ.μ.

Στις ιερές ακολουθίες αλλά και κατά την διάρκεια όλου του τριημέρου προσήλθε 
πλήθος πιστών, ενώ παρέστησαν ο Δήμαρχος Πέλλας κ. Ε. Φουντουκίδης και άλλοι 
εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων.
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